

Federação das APAEs do Estado do Pará Fundada em: 30/05/1993 CNPJ: 01.280.707/0001-61 Inscrição Municipal nº 1792741

PARECER DO CONSELHO FISCAL DA FEDERAÇÃO DAS APAES DO ESTADO DO PARÁ-FEAPAES-PA

Exercício: 2017 Período de janeiro a julho

De posse do balancete patrimonial, contas de resultado, demonstrações financeiras, cópias do livro diário e razão, procedimentos de compras do período de janeiro de 2017 a julho de 2017, os membros do Conselho Fiscal analisaram o referido exercício. Ao longo do processo de análise foram apresentadas, pelos gestores da FEAPAES-PA, informações adicionais para o esclarecimento de algumas questões.

Diante de toda a análise feita, os Conselheiros resolvem dar parecer favorável às demonstrações contábeis referentes ao período acima citado, pois representam adequadamente, sob todos os aspectos relevantes, a posição patrimônio líquido e as origens e aplicações de seus recursos estão de acordo com praticas contábeis adotadas no Brasil.

Sugerimos à Assembléia a aprovação das contas da FEAPAES-PA, analisadas por este Conselho Fiscal, em reunião realizada em Belém-Pa, no dia 10 de outubro de 2017.

Belém, 10 de outubro de 2017.

Marcela Josefina Parente Presidente do Conselho Fiscal Brígida Helena Ferreira de Araújo Membro do Conselho Fiscal

Niíza Alves Feitoza Membro do Conselho Fiscal

ilwa X Witha



Federação das APAEs do Estado do Pará Fundada em: 30/05/1993 CNPJ: 01.280.707/0001-61

Inscrição Municipal nº 1792741

<u>PARECER</u>

- I- Em cumprimento ao que determina os artigos 52, parágrafo 1º e 53 do Estatuto Social da Federação das APAEs do Estado do Pará, este Conselho Fiscal reuniu-se em 10 de outubro de 2017, tendo sido analisado os documentos financeiros correspondentes ao período de 01.01.2017 a 31.07.2017. Tendo verificado os seguintes:
- II- Que as contas, livros e documentos estão corretos e devidamente lançados, e refletem a situação financeira a patrimonial da Federação das APAEs do Estado do Pará.

Para quaisquer informações nos colocamos à disposição.

É o nosso Parecer.

Belém (PA) 10 de outubro de 2017.

MARCELA JOSEFINA PARENTE Presidente do Conselho Fiscal

Federação das APAES do Estado do Pará

Avenida: Alcindo Cacela, nº 465 Umarizal - Belém - Pará. CEP: 66.060.000 - Fone: (91) 3212-9306.

Fundada em 30/05/1993 - CNPJ: 01.280.707/0001-61.

E-mail: federacao@apaepa.org.br



PARECER DO CONSELHO FISCAL DA FEDERAÇÃO DAS APAES DO ESTADO DO PARÁ-FEAPAES-PA

Exercício: 2017 Período de agosto a dezembro

De posse do balancete patrimonial, contas de resultado, demonstrações financeiras, cópias do livro diário e razão, procedimentos de compras do período de agosto de 2017 a dezembro de 2017, os membros do Conselho Fiscal analisaram o referido exercício. Ao longo do processo de análise foram apresentadas, pelos gestores da FEAPAES-PA, informações adicionais para o esclarecimento de algumas questões.

Diante de toda a análise feita, os Conselheiros resolvem dar parecer favorável às demonstrações contábeis referentes ao período acima citado, pois representam adequadamente, sob todos os aspectos relevantes, a posição do patrimônio líquido e as origens e aplicações de seus recursos estão de acordo com praticas contábeis adotadas no Brasil.

Sugerimos à Assembléia a aprovação das contas da FEAPAES-PA, analisadas por este Conselho Fiscal, em reunião realizada em Belém-Pa, no dia 02 de fevereiro de 2018.

Belém, 02 de fevereiro de 2018.

Marcela Josefina Parente Presidente do Conselho Fiscal Brígida Helena Ferreira de Araújo Membro do Conselho Fiscal

Nilza Alves Feitoza

Membro do Conselho Fiscal

Federação das APAES do Estado do Pará

Avenida: Alcindo Cacela, nº 465 Umarizal - Belém - Pará.

CEP: 66.060.000 - Fone: (91) 3212-9306.

Fundada em 30/05/1993 - CNPJ: 01.280.707/0001-61.

E-mail: federacao@apaepa.org.br



PARECER

- I- Em cumprimento ao que determina os artigos 52, parágrafo 1º e 53 do Estatuto Social da Federação das APAEs do Estado do Pará, este Conselho Fiscal reuniu-se em 02 de fevereiro de 2018, tendo sido analisado os documentos financeiros correspondentes ao período de 01.08.2017 a 31.12.2017. Tendo verificado os seguintes:
- II- Que as contas, livros e documentos estão corretos e devidamente lançados, e refletem a situação financeira e patrimonial da Federação das APAEs do Estado do Pará.

Para quaisquer informações nos colocamos à disposição.

É o nosso Parecer.

Belém (PA) 02 de fevereiro de 2018.

MARCELA JOSEFINA PARENTE
Presidente do Conselho Fiscal